



## **Житель города Буйнакск подозревается в возбуждении ненависти или вражды**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Буйнакск Республики Дагестан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды с использованием СМИ).

Следствием установлено, что в феврале 2016 года подозреваемый, используя информационно-телекоммуникационную сеть Интернет на своей странице в социальной сети, доступ к просмотру которой имеет неограниченный круг пользователей сети Интернет, разместил видеоматериалы, содержащие публичные призывы, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам отношения к религии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1189115>